

林武在国网山西公司调度指导国庆假期电力生产供应保障工作时强调

全力以赴做好电力生产供应保障工作 确保人民群众度过欢乐祥和的国庆佳节

本报讯 (山西日报记者 陈俊琦)

10月2日,国庆假期第二天,省委书记林武深入国家电网山西省电力公司,现场调度指导全省电力生产、供应、保障工作,看望慰问一线干部职工,代表省委省政府向坚守在工作岗位的广大劳动者致以亲切慰问和节日祝福。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于能源安全重要讲话重要指示精神,坚决落实党中央、国务院关于做好能源保障工作的部署要求,牢固树立以人民为中心的发展思想,坚持系统观念、问题导向、底线思维,进一步夯实工作责任、强化科学调度,全力做好国庆假期和迎峰度冬能源保供各项工作,为经济社会发展和民生用能提供坚强支撑,向党和人民交上满意答卷。省委常委、秘书长李凤岐,副省长于英杰参加。

在国网山西公司电力调度控制中心,林武听取电力供应保障工作汇报,通过电力信息平台了解全省电网运行、用电负荷、电力外送、节点电价等情况。他要求国网山西公司认真践行“人民电业为人民”服务宗旨,坚决扛起供电保障政治责任,全力做好电网调度,加强线路运维值守和运行监测分析,科学组织并全力保障电力跨省跨区运送,确保大电网安全和外送电力可靠供应。

随后,林武主持调度会,听取省有关部门和部分电力、煤炭企业负责人汇报,与大家一起分析经济运行、电煤保供、电力生产等情况,研究部署工作。林武指出,电力行业是国民经济的基础产业,也是与人民群众生产生活紧密相连的民生行业,事关经济发展和社会稳定。我省作为国家重要综合能源基地

和电力外送基地,要坚持全国“一盘棋”,坚决扛起保障国家能源安全的重要政治任务,以实际行动彰显能源大省的责任担当。要坚决落实国家关于煤炭的各项保供稳价措施,在确保安全的前提下依法依规作好接续产能,加快煤炭先进产能释放,全力稳定电力生产,统筹做好省内电力供应和省外煤电保障,为完成全年目标任务提供有力支撑。要正确把握处理经济发展与能耗双控的关系,对标实现碳达峰碳中和目标任务,坚持保供和“双控”齐发力,加快构建清洁低碳、安全高效的现代能源体系,推动经济社会发展全面绿色转型。要始终把确保民生用能作为保供工作的重中之重,时刻关心民生冷暖,落实好民生用能主体责任,未雨绸缪做好今冬明春能源保供各项工作,为人民群众创造和谐温暖的生产生活环境。

林武强调,各级各部门各单位要提高政治站位,加强组织领导,周密部署安排,强化应急处置,全力做好假期各项工作。要突出抓好安全生产,越是节假日越要绷紧安全生产这根弦,树牢发展理念,进一步层层压实责任,加强煤矿、非煤矿山、道路交通、旅游、消防、地质灾害、城乡防涝等领域安全监管,切实维护人民群众生命财产安全。要突出抓好疫情防控,落实好疫情防控常态化举措,切实做到外防输入、内防反弹。要突出抓好社会稳定,保持景区、公共场所等的良好秩序,全力维护社会大局稳定,让全省人民和广大游客度过一个安全、欢乐、祥和的国庆假期。

祖国颂

社区举办多彩活动 爱国情怀深入人心

本报讯(记者 韩睿)国庆节当天,我市一些社区在辖区内组织开展了以爱国主义为主题的文艺活动,为祖国庆生,让爱国情怀深入人心。

在解放南路一社区,社区主任马依娜为居民代表、社区干部和辖区青年志愿者声情并茂地讲述了《铁血将军杨靖宇》《民族英雄赵尚志》等抗日英雄事迹。虽然只讲了几个典型片段,但大家依然感到很震撼,都被抗联战士不怕牺

牲的爱国精神所打动。居民高先生说,抚今追昔是为了饮水思源,缅怀先烈是为了激励斗志,我们只有不懈奋斗,才对得起牺牲的先烈。

当天下午,平北西二社区组织的“喜迎国庆 制作国旗”手工活动,居民兴趣高涨积极参与。活动开始前,大家先观摩指导老师制作国旗的示范教程,随后,用社区准备的红色纸和黄色纸、双面胶、剪刀等工具材料,分工合作剪剪贴贴,一

面面五星红旗很快完成。大家挥动国旗,合唱《我和我的祖国》,气氛热烈。

在乾泽园社区,一场以“永远跟党走”为主题的电影放映活动吸引了很多居民。在社区门前小广场上,社区干部为大家播放影片《平原游击队》。影片结束后,一群中小学生热烈讨论影片的精彩片段。孩子们表示,今天的幸福生活来之不易,让他们深受激励与鼓舞,以后一定要努力学习,珍惜美好生活。

立强国有我之志

少先队员 为国庆献礼

本报讯(记者 张晓丽)国庆期间,我市少先队员用不同方式向祖国告白,民族复兴的光荣与梦想在孩子们心中腾腾升起。

杏花岭区外国语小学组织系列活动,厚植少先队员的爱国情怀。在“我对祖国诉衷肠”活动中,少先队员用图画、文字,表达对祖国母亲的热爱,立志扛起新时代少年的责任;在“我为祖国唱支歌”活动中,用深情的歌声,礼赞祖国;在“我和国旗合个影”活动中,树立“强国有我”的志向。

后小河小学教育集团的学子在“筑梦中华 强国有我”爱国主义教育课程中,表达对祖国母亲的崇高敬意。学校通过形式多样的活动培根铸魂,让孩子们从小立志,报效祖国。少先队员心中都有对祖国诉不尽的千言万语,他们将浓浓爱国之情、砥砺强国之志,流淌在笔尖下,绚丽在色彩中,绽放在墨香里。

西苑小学开展了“我和我的祖国”童星向党主题教育系列活动,培养学生爱国情感和民族自豪感。“我向国旗敬个礼”让青少年在党的关怀下,同祖国共成长,从小听党话、永远跟党走;“唱支歌曲给党听”表达了青少年对祖国的爱恋;“党的光辉照我心”让学生在观看红色影片中,学习革命先辈的优良传统,明白今天的幸福生活从何而来。此外,还通过手抄报、征文比赛、志愿服务等表达自己爱家乡、爱祖国的情感。

向祖国送祝福 民警集体过生日

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹)为进一步落实暖警爱警措施,提升队伍凝聚力,9月30日下午,杏花岭派出所举办“我与祖国共庆生”主题生日会,为近期过生日的民警、辅警庆生,同时为祖国送上生日祝福。

生日会播放了由“寿星”民警、辅警日常工作照等素材制作的音乐短片,所长连磊代表派出所党支部向每一位寿星送上了生日礼物和生日祝福。烛光中,民警、辅警们许下心愿,同全体民警、辅警一起分享了生日蛋糕。生日会简洁不简单,在场的所有警员都感受到了浓浓的战友情谊和组织温暖。最后,大家共同比心,祝愿祖国繁荣昌盛,越来越好。

阳曲县:居民自编自演 欢庆祖国生日

本报讯(记者 毕晶晶)10月2日阳曲县消息,群众文艺表演、童心绘画迎国庆……在新中国成立72周年之际,阳曲县新安东街社区举办了多种形式的活动欢庆祖国生日的到来。

空竹舞《没有共产党就没有新中国》、腰鼓舞《张灯结彩》……来自辖区

阳曲空协、君子兰舞蹈队的居民们自编自演的精彩节目赢得了观众们热烈的掌声,表达了社区居民对美好生活的喜悦和对祖国的无限祝福。

在社区未成年人活动站,孩子们用五颜六色的画笔,在画卷上尽情描绘着祖国的美好景致。鲜艳的五星红旗、雄

伟的天安门广场……一幅幅绘画作品,作为献给祖国母亲的生日礼物,表达了孩子们对祖国最美好的祝愿。不仅如此,大家还手举国旗,与亲手绘制的图画拍照合影。一张张微笑的脸庞洋溢着喜悦,在国旗下绽放,在照片中定格。